

“黑马”夺冠！凭什么？

浙江政法微信排行榜第168期

本报记者 肖春霞 文 俞晟 技术支持

本期榜单的最大亮点是：政法委榜上闯出一匹“黑马”，并夺取冠军。它是如何做到的呢？让我们来一探究竟！

欢迎大家加入本报组建的浙江政法微信协作群（QQ群号457362088，加群请扫二维码），不仅可以交流夺榜经验，还有机会获得每周的榜单推介。

本报冲榜热线:0571-87054477;QQ:512864451。



快来加入QQ群



本栏目由工行浙江省分行协办

浙江政法微信协作群每周推介

“平安六和塔”：

“平安六和塔”是杭州市委政法委官方微博账号，致力于平安杭州创建、让平安幸福普惠人心。

一、政法委篇

本期政法委榜单上，之前鲜入前五的“平安嘉兴建设”夺得了冠军！意不意外？惊不惊喜？那么，它是怎么做到的呢？原来，它的《平安“三率”调查电话来了，我为嘉兴代言！我知道我参与我骄傲》一文，获得热文榜阅读量和点赞量双第一。看来，对于平安创建，群众的关注度还是很高的。



二、公安篇

本期公安榜上，排名前三的依次是：“台州公安”“温州交警”“萧山公安”。其中，“温州交警”的《这些车辆必须要曝光！有你认识的吗？》、“台州公安”《台州玉环民警颜值爆表，抓捕嫌犯壮烈牺牲》都获得了“十万加”阅读量。



“凯益荟”扶持社会组织“造血式”发展

本报记者 李洁

“公益路上，邀您同行”，杭州市江干区凯旋街道昙花庵路135—139号的凯益荟公益文化街区，街虽不长，但特别有爱：在公益咖啡馆，保洁员、外卖小哥可以随时进去休憩；爱心超市内，设置有义卖角、微心愿征集箱；公益鲜花店里，有免费插花课可以以上……

“凯益荟2.0”

江干区凯旋街道社会组织服务中心，又被称为“凯益荟”，成立于2011年10月，是杭州市首家街道级的社会组织服务中心。

为了进一步做强“凯益荟”，今年6月，升级的“凯益荟2.0”全新起航，以公益文化街区的形式呈现，并有效链接街道民商事调解中心、社区社会组织联合会等资源，为社会组织日常办公、展示交流、孵化培育提供更好的环境和服务。

“目前，‘凯益荟’主要有党群服务之

家、社会组织之家和三社联动之家这3个版块组成。”工作人员卢艳介绍。其中，党群服务之家展现的是社会组织的党建工作。“凯益荟”坚持组织入驻与党建覆盖同步，在组建“凯益荟”党委的基础上，根据孵化器“慈善救助、文化体育、疏导维权、市民教育、社区服务、社会事务”六大领域，在“凯益荟”党委下分设6个党总支，进一步加强社会组织党建引领。

“造血式”发展

“以前小搞搞，现在事业越做越大了。”“凯益荟”里的“老钱红线工作室”负责人钱寿伟说。钱大伯今年已经80岁了，从2008年起，热心的钱大伯就在南肖埠社区免费为单身男女牵线搭桥。慕名而来的人越来越多，他索性成立了“老钱红线工作室”。2011年，“凯益荟”向钱大伯伸出了橄榄枝，不仅帮助“老钱红线工作室”进行了社会组织的备案登记，还以项目承接的

形式，给予一定的资金补贴并提供免费的办公场地。在“凯益荟”的帮助下，如今“老钱红线工作室”已经有了一个28人的红娘团队，帮助近700对男女成功牵手。

“我们会定向帮扶，通过公益创投、评先评优等形式，进一步提升社会组织承接公共服务的能力。此外，‘凯益荟’每年开展‘公益伙伴日’活动，举办项目评审会，集聚社会资源认领创投项目，拓宽社会组织筹资渠道，扶持社会组织‘造血式’发展。”卢艳说。

今年，“凯益荟”共计投入50万元资金用于公益创投项目。目前，“凯益荟”通过自主孵化、项目合作等形式入驻公羊会、之江社会工作发展中心、博雅心理咨询中心、张瑞旭消费维权工作室等多家公益机构，为辖区近400家社会组织进行了备案登记。

多元共治

凯旋街道的钱大妈因为房屋拆迁问题，上访多年。街道成立调解工作小组

三、法院篇

本期法院榜单上，“宁波慈溪法院”排名第一。但获得阅读量最高的热文是“玉环市人民法院”的《失信曝光！被执行人曝光名单第一百三十四期》，“宁波慈溪法院”的《【悬赏公告】在慈溪，看到这5个人请立即举报！》次之。两篇文章都曝光了失信被执行人的相关信息，“老赖”的受关注度总是这么高！



四、检察院篇

本期检察院榜上，排名前三的分别是：“杭州检察”“温州检察”“路桥检察”。而“金华检察”的《金华检察请您为喜爱的优秀微信作品投票啦！》一文获得最高阅读量。此文讲述检察故事、展现检察风采，引来众多关注。



五、司法行政篇

本期司法行政榜上，“杭州司法”位居第一。值得一提的是，“宁波普法”的《宁波最资深普法讲师罗杰从律所主任职位引退，发表“伏枥之言”》一文引发高度关注。“不以物喜、不以己悲、注意安全，呵护家人”，罗杰的隐退之言引人深思。



的基础上，积极向社会组织民商事法律服务中心借力，终于圆满化解了这起积案。围绕“小事不出社区、大事不出街道、矛盾纠纷就地解决”的目标，凯旋街道“调动社会力量、整合社会资源、解决社会问题”，搭建“政府—市场—社会”三方互动平台，有效激发社会组织在平安建设、矛盾纠纷多元化解、基层社会治理中的积极作用。

“我们‘凯益荟’引导社会组织参与区、街道项目微创投，承接普法教育、矛盾调解、爱心帮困、疏导维权等服务事项。”卢艳介绍。近两年来，凯旋街道共筹集资金85万元，推进微创投项目，为社会组织提供资金支持；截至去年底，“凯益荟”社会组织承接江干区各级公益创投项目51个。

